

**DOUBLE-O™ FOR PROFESSIONAL USE ONLY. CONCENTRATE. DILUTE FOR USE.**

**Double-O** is specially formulated to eliminate the stubborn protein odors resulting from burned food or poultry, spoiled food, cooking odors, etc. **FOR BEST RESULTS USE DOUBLE-O AS PART OF THE THREE STEP ODOOR REMOVAL PROCESS:** 1) Suppress odor by low pressure spraying with **Double-O 2**. 2) Treat the floor with **C.O.C.™ (Crystal Odor Counteractant)** per label instructions. 3) Thermal fog with **Thermo 55** or **Thermo 2000** per label directions, then exhaust / ventilate.

**DOUBLE-O USE INSTRUCTIONS: REMOVAL OF PROTEIN RELATED SMOKE ODORS:** 1) Pretest all target items and surfaces in an inconspicuous area for adverse effects prior to application. 2) Prepare a ready-to-use (RTU) solution by diluting 3 ounces with enough water to make one gallon (24 mL / L). 3) Low pressure spray (do not fog) the RTU solution onto pretested surfaces and items. Not recommended for use in ventilating systems. **Double-O** can also be applied to contaminated surfaces with a wiping technique and is used in certain laundry applications. **Double-O** is also effective in controlling sewage odors. For additional applications and product safety information, see the **Double-O** User Guide and SDS at [LegendBrandsRestoration.com](http://LegendBrandsRestoration.com). **WARRANTY:** This product is safe when used as directed. **CONTAINS:** Dipropylene glycol (CAS 25265-71-8), non-ionic surfactant (CAS 9036-19-5), d-Limonene (CAS 138-86-3), 1-chloro-2 methyl benzene (CAS 25168-05-2), orange oil (CA 8008-57-9), myrcene.

**DOUBLE-O™ USAGE PROFESSIONNEL EXCLUSIVEMENT. CONCENTRÉ – DILUER AVANT L'UTILISATION.** **Double-O** est spécialement conçu pour enlever les odeurs fortes des protéines dégagées par la viande ou la volaille brûlée, les aliments pourris, la cuisine ethnique, etc. **POUR OBTENIR LES MEILLEURS RÉSULTATS UTILISER DOUBLE-O DANS LE CADRE DES PROCÉDÉS DE SUPPRESSION DE L'ODEUR EN TROIS ÉTAPES :** 1) Supprimer l'odeur avec pulvérisation à basse pression avec **Double-O 2**. 2) Traiter le plancher avec **C.O.C.™ (Crystal Odor Counteractant)** voir les instructions figurant sur l'étiquette. 3) Appliquer **Thermo 55** ou **Thermo 2000** avec un nébulisateur thermique en suivant les instructions sur l'étiquette, puis ventiler.

**MODE D'EMPLOI : ENLEVEMENT DE L'ODEUR DE LA FUMÉE LIÉE AUX PROTÉINES :** 1) Avant d'appliquer le produit procéder à un essai sur les objets et les surfaces ciblées, sur une section inaperçue, afin d'éviter les effets négatifs. 2) Préparer la solution prêt à utiliser (RTU) en diluant 3 onces avec une quantité d'eau suffisante pour obtenir un gallon (24 mL / L). 3) Pulvériser la solution RTU à basse pression (ne pas appliquer avec un brumisateur) sur les objets et les surfaces préalablement testées. Ne pas utiliser dans les systèmes de ventilation. **Double-O** peut être appliqué avec un essuyeur sur des surfaces contaminées. Il est aussi utilisé dans les buanderies pour certaines applications. **Double-O** est efficace pour contrôler les odeurs d'eaux usées. Pour obtenir plus de détails sur le procédé adapté à chaque application, voir la Guide d'Utilisation **Double-O. GARANTIE :** Le produit est sécuritaire lorsqu'il est utilisé en suivant les instructions. **CONTIENT :** Dipropylène glycol (CAS 25265-71-8), éther de polyéthylène glycol et d'octylphénylène (CAS 9036-19-5), d'limonène (CAS 138-86-3), m-chloro, o-chloro, p-chloro toluène mixture (CAS 25168-05-2), huile orange (CA 8008-57-9), myrcène.

**DOUBLE-O™ CONCENTRADO – DILUIR PARA USARSE.** **Double-O** está especialmente formulado para eliminar los olores obstinados de proteínas resultantes de alimentos quemados o olores de alimentos de aves de corral, comida echada a perder, olores de cocina étnica, etc. **PARA OBTENER MEJORES RESULTADOS, USE DOUBLE-O COMO PARTE DEL PROCESO DE ELIMINACIÓN DE OLORES EN TRES ETAPAS:** 1) Suprimir el olor rociando a baja presión con **Double-O 2**. 2) Trate el piso con **C.O.C.™ (Crystal Odor Counteractant)** siguiendo las instrucciones de la etiqueta. 3) Niebla térmica con **Thermo 55** o **Thermo 2000** según las instrucciones de la etiqueta y luego extraer / ventilar.

**INSTRUCCIONES DE USO DE DOUBLE-O: ELIMINACIÓN DE PROTEÍNAS RELACIONADAS CON OLORES DE HUMO:** 1) Prueba preliminarmente todos los artículos y superficies a tratar en un área discreta por efectos adversos antes de la aplicación. 2) Preparar una solución de ready to use (RTU) diluyendo 3 oz de la solución con suficiente agua para hacer un galón (24 mL / L). 3) Rocíar a baja presión la solución de RTU sobre superficies y artículos previamente probados (no hacer niebla). No se recomienda su uso en sistemas de ventilación. **Double-O** también puede ser aplicado a las superficies contaminadas con una técnica de limpieza y es utilizado en ciertas aplicaciones de lavandería. **Double-O** es también eficaz en el control de los olores derivados de las aguas residuales. Para más detalles sobre este proceso y para descargar la Guía del usuario de **Double-O** ver [LegendBrandsRestoration.com](http://LegendBrandsRestoration.com). **GARANTÍA:** Este producto es seguro cuando se usa según las indicaciones. **CONTENIDO:** Dipropylene glycol (CAS 25265-71-8), non-ionic surfactant (CAS 9036-19-5), d-Limonene (CAS 138-86-3), 1-chloro-2 methyl benzene (CAS 25168-05-2), aceite de naranaja (CA 8008-57-9), mircen. Provoca irritación de la piel. Provoca irritación ocular grave. Puede provocar una reacción alérgica en la piel. Líquido y vapor inflamables. Tóxico para los organismos acuáticos, con efectos duraderos. **PREVENCIÓN:** Lave la cara, las manos y cualquier piel expuesta completamente después de manipularla. Evite respirar el polvo / el humo / el agua / la niebla / los vapores / el aerosol. La ropa de trabajo contaminada no debe ser permitida fuera del lugar de trabajo. Mantener alejado del calor / chispas / llamas abiertas / superficies calientes. - No fumar. Mantener el recipiente herméticamente cerrado. Use guantes protectores / ropa y protección para los ojos / la cara.

**RESPUESTA: CONTACTO CON LA PIEL:** Si ocurre irritación o erupción en la piel: Consultar a un médico. **PIEL (o pelo):** Quitar / quitar inmediatamente toda la agua contaminada. Enjuague la piel con agua / ducha. Lave la ropa contaminada antes de volver a usarla. **OJOS:** Enjuagar cuidadosamente con agua durante varios minutos. Quite las lentes de contacto, si están presentes y fáciles de hacer. Continúe enjuagando. Si persiste la irritación ocular: Consultar a un médico. **EN CASO DE INCENDIO:** Utilizar CO2, producto químico seco o espuma para su extinción. Si persiste cualquier condición: Consultar a un médico. Pueden encontrarse medidas de primeros auxilios más detalladas en la sección 4 de la ficha de datos de seguridad. **Almacenamiento:** Almacenar en un lugar bien ventilado. Mantener la calma. **Eliminación:** Desachar el contenido / recipiente a una planta de eliminación de residuos aprobada. [See SDS on LegendBrandsRestoration.com](http://LegendBrandsRestoration.com)

# odorX™

## DOUBLE-O™

PROTEIN ODOR  
COUNTERACTANT

PROTEIN ODEUR  
COUNTERACTANT

RTU pH 7.5



Manufactured by/fabriqué par **ProRestore™ Products**  
A Legend Brands™ product

Emergency/D'urgence: 800-535-5053

Product information/Information produit: 800-932-3030



REORDER: 431752000

Made in U.S.A./Fabriqué au U.S.A.

2020 ProRestore™ Products L13053 REV(0)

### Double-O™ | Warning

**Causes skin irritation. Causes serious eye irritation. May cause an allergic skin reaction. Flammable liquid and vapor. Toxic to aquatic life with long lasting effects.**

**Prevention:** Wash face, hands and any exposed skin thoroughly after handling. Avoid breathing dust/fume/gas/mist/vapors/spray. Contaminated work clothing should not be allowed out of the workplace. Keep away from heat/sparks/open flames/hot surfaces. - No smoking. Wear protective gloves/ clothing and eye/face protection.

**Response: IF ON SKIN (or hair):** Take off immediately all contaminated clothing. Rinse skin with water/shower. Wash contaminated clothing before reuse. **SKIN CONTACT:** If skin irritation or rash occurs: Get medical advice/attention. **IF IN EYES:** Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. If eye irritation persists: Get medical advice/attention.

**IN CASE OF FIRE:** Use CO<sub>2</sub>, dry chemical, or foam for extinction. **If any condition persists:** Get medical advice/attention. More detailed First Aid measures may be found in Section 4 of the Safety Data Sheet.

**Storage:** Store in a well-ventilated place. Keep cool. Keep container tightly closed.

**Disposal:** Dispose of contents/container to an approved waste disposal plant. 36.9% of the mixture consists of ingredient(s) of unknown acute toxicity.

**Contains:** D-limonene

[Read SDS at LegendBrandsRestoration.com](http://LegendBrandsRestoration.com)

### Double-O™ | Avertissement

**Provoque une irritation cutanée. Provoque une irritation des yeux. Peut provoquer une réaction allergique cutanée. Liquide et vapeur inflammables. Toxique pour la vie aquatique avec effets à long terme.**

**Prévention :** Bien se laver le visage, les mains et toute peau exposée après avoir manipulé le produit. Éviter de respirer les poussières, les fumées, les gaz, la brume, les vapeurs ou le brouillard. Les vêtements de travail contaminés ne doivent pas quitter le lieu de travail. Tenir à l'écart de la chaleur, des étincelles, des flammes nues et des surfaces chaudes. - Ne pas fumer. Porter des gants de protection, des vêtements de protection, une protection oculaire et une protection faciale.

**Intervention :** **CONTACT AVEC LA PEAU (ou les cheveux) :** Retirer immédiatement tout vêtement contaminé. Rincer la peau à l'eau ou sous la douche. Laver les vêtements contaminés avant de les porter à nouveau. **EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU :** En cas d'irritation cutanée : Consulter un médecin. **CONTACT AVEC LES YEUX :** Bien rincer à l'eau pendant plusieurs minutes. Si la personne porte des verres de contact, les enlever dans la mesure du possible. Si l'irritation des yeux persiste : Consulter un médecin. - If eye irritation persists: Get medical advice/attention. **EN CAS D'INCENDIE :** Utiliser du CO<sub>2</sub>, de la poudre chimique ou de la mousse pour éteindre l'incendie. **Si le problème de santé persiste :** Consulter un médecin. Vous trouverez de plus amples renseignements sur les premiers soins à la section 4 de la fiche signalétique.

**Entreposage :** Entrepozer dans un endroit bien ventilé. Tenir au frais. Tenir le contenant fermé hermétiquement. **Élimination :** Éliminer le contenu/contenant à une installation d'évacuation des déchets autorisée.

36.9% du mélange se compose d'ingrédient (s) de toxicité aiguë inconnue. **Contient :** D-limonène

[Lire SDS à LegendBrandsRestoration.com](http://LegendBrandsRestoration.com)

Net Contents (Contenu Net): 1 Gal (3.8 L)

Legend Brands • 15180 Josh Wilson Road, Burlington, WA 98233 • 800-932-3030

Legend Brands • 4520 Eastgate Parkway, Mississauga, ON L4W 3W6 • 800-932-3030

Legend Brands Europe • 22 Plover Close Interchange Park, Newport Pagnell MK16 9PS, UK • ++4 (0)1908 61121

